

家遭变故,12岁少年自强不息

乐观懂事,学习成绩优秀,曹县小少年在困苦中成长

本报曹县8月10日讯(记者

邢孟) 父亲被母亲杀害,母亲也因此被判重刑,奶奶患有精神疾病常年卧床生活不能自理,年仅11岁的小强(化名)不仅一夜之间失去了父母,家境的贫困也让他面临辍学,只能与年过六旬的爷爷艰难生活。虽然命运让小强过早地体会到生活的磨难,但他乐观懂事,自强不息,学习成绩十分优秀。

4日上午,记者跟随菏泽市中级人民法院刑一庭党支部的法官们一起来到曹县桃源镇某村小强家。12岁的小强告诉记者,过完这个暑假他就要上五年级了。

2014年5月20日,小强的母亲因家庭矛盾将小强的父亲杀害,此后母亲也被菏泽市中级人

民法院依法判了重刑。年幼的小强只能与年过六旬的爷爷奶奶相依为命。然而,小强的奶奶患有精神疾病,从10年前就长期卧床,生活不能自理。爷爷虽然身体还算硬朗,但要照顾年幼的孙子和卧床的妻子,家中又没有其他经济来源,生活十分贫困,小强也面临辍学的危险。

承办该案的法官蒋飞告诉记者,刑一庭党支部书记陈卫华了解到小强的事情,也十分心疼,在与党支部党员干警们商量后决定向小强伸出援手。在法官们的耐心劝说下,小强继续走进学校,并更加懂事听话,学习成绩十分优秀,经常被评为三好学生和优秀班干部,学习之余也常帮爷爷分担家庭重担。

8月4日上午,菏泽市中级人民法院刑一庭党支部书记陈卫华和承办法官蒋飞、单硕带上米、面、油和学习用品等来到曹县桃源镇小强家中,除了带去慰问品外,他们还将1000元慰问金送到了小强的爷爷手中。

“下一步我们会将小强的情况上报有关部门,尽力帮他申请司法救助基金,缓解生活困境。”陈卫华告诉记者,小强的情况比较特殊,无论对于被害一方还是被告人一方,他都是受害者。“我们将会一直关注小强,持续给予他帮助,让他能够完成学业,做一个对社会有用的人。”

若您愿意奉献一份爱心,给这个坚强的孩子和苦难的家庭一些帮助,也可与我们联系。



陈卫华和同事们将慰问品和慰问金送到小强和爷爷手中。
本报记者 邢孟 摄

舞起来

9日,单县谢集镇政府举办了“银龄杯”中老年广场舞大赛谢集镇选拔赛,共计14支队伍参与比赛。最后白寨广场舞队,小李庄广场舞队,十里铺金福源广场舞队脱颖而出,分获一、二、三名。

本报记者 周千清 通讯员 黄磊 摄影报道



情侣变身“雌雄大盗”飞车抢夺

作案10起,涉案2万余元,目前两人已被提请逮捕

本报菏泽8月10日讯(记者

赵念东) 曹县一男子曾因盗窃罪判刑入狱,刑满释放后仍不知悔改,伙同自己的女友变身“雌雄大盗”,驾驶摩托车先后在菏泽市区、定陶、成武等地多次抢夺独行妇女所戴金项链,作案10起,涉案2万余元。目前,两人已被开发区警方提请逮捕。

7月27日下午6时许,菏泽开发区佃户屯办事处居民李女士骑车到田地里查看庄稼长势情况。“我正骑着电动车在路边行走,突然一辆黑色摩托车超过我了。”李女士称,后

来那辆摩托车不知为何停在前方不走,也就没有注意。“等我超过他之后,我就一直感觉这辆摩托车一直在跟着我。”她说。

等两辆车平行时,李女士腰部突然一阵疼痛,仿佛被人踹了一脚,而就在扭头的时候,驾驶摩托车的男子以及后座的女子就向李女士脖子上的金项链抓过来。见有人抢夺自己的财物,李女士使用双手阻挡,挣脱了对方,一边加速行驶,并大喊求救。男女见状骑摩托车逃跑,而等李女士回过神来发现,脖子上的金项链

已不见踪影,遂报警。

据菏泽市公安局开发区分局佃户屯派出所民警介绍,接警后,民警立即赶往现场,调取周边监控、走访周边群众等,锁定一辆黑色无牌摩托车上一男一女有重大作案嫌疑,并与辖区7月25日发生的抢夺案嫌疑人特征吻合,遂将该系列案件串并案侦查。

8月4日12时许,办案民警在定陶某购物广场将犯罪嫌疑人甄某、刘某抓获,并扣押其作案时驾驶黑色雅马哈125型号摩托车一辆。

据犯罪嫌疑人甄某交代,

2013年,他曾因盗窃罪被判刑一年两个月,出狱后一直在家务农。“后来,家中因事急需用钱,我便和女友刘某商量弄些钱。”甄某说,他曾听说骑摩托车抢黄金项链卖钱来钱快,于是决定抢别人的项链换钱。

经查,犯罪嫌疑人甄某、刘某自2015年6月底以来,多次在菏泽开发区、定陶、成武、巨野以飞车抢夺的方式夺取妇女脖子上佩戴的金项链等,共作案10起,涉案价值2万余元。

8月5日,甄某、刘某因涉嫌抢夺犯罪被刑事拘留。8月10日,两人被提请逮捕。

“万能”的朋友圈 助民警寻得失主

本报单县8月10日讯(记者周千清 通讯员 李猛) 日前,单县公安局城关派出所民警在开展巡逻工作中,捡到失主谢某丢失的黑色钱包一个,但因其刚才从部队转业回来,公安信息系统无法调取其详细身份信息,最终民警通过微信朋友圈发布信息后找到失主。

8月5日16时许,单县公安局城关派出所民警在辖区内开展治安巡逻时,在单县胜利中路东关街路旁发现一个黑色钱包,民警立即将钱包捡起来,发现内有谢某本人身份证、退伍军人证各一张,银行卡数张及现金若干。民警将捡到的钱包带回派出所,通过身份证利用公安信息系统调取其详细身份信息,并与失主谢某所辖派出所联系,请求查找其联系方式,以便联系失主。但是由于谢某刚刚从部队转业复员,当地派出所没有其联系方式,与其家人也无法联系,民警迟迟无法联系到失主。当日下午,民警充分利用网络平台的强大宣传力度,在百度单县吧、微信朋友圈发布信息,以便查找失主。次日上午,心急如焚的失主谢某通过其微信朋友圈看到其好友转发的招领启示,马上通过微信朋友圈公布的电话联系到派出所民警。

8月6日下午,失主谢某来到城关派出所,领回自己丢失的钱包,连连对民警表示感谢。

山东科技大学 电厂委培常年招生

常年设大专班、专升本班、短期培训班;招收15-24周岁初中(含)以上应往届毕业生,面试合格可免费参观学校,入学即签就业合同,年薪四万以上,电厂正式在编技术员。

现诚聘各县区招生主任,有经验者优先,提供各项扶持!

电话:15020556788

常驻菏泽招办:菏泽汽车总站南50米路西
好客酒店8320室

遗失声明

★菏泽华民酒业有限公司国税普通发票(发票代码:137171220043,号码:00964603-00964612)不慎丢失,声明作废。

★牛淑蓓身份证(号372924199604290915)丢失,声明作废。

